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4 — elle a des cheveux blonds et des lunettes.
2 — Ses cheveux sont noirs. Il porte des lunettes.
4 —il a une barbe mais pas de lunettes.

4 — Ses cheveux sont noirs comme sa moustache.
Il ne porte pas de barbe.

4 — Ses cheveux noirs sont bouclés. Elle porte un
collier.

2 — Ses cheveux sont courts. Elle porte un nceud
dans les cheveux.

3 —il n’a ni barbe, ni moustache, ni cheveux.
4 — ses beaux cheveux noirs sont coupés courts.

4 — elle a accroché une fleur blanche dans ses
longs cheveux.

4 — son écharpe rayée lui cache le bas du visage.



